
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Инструкция по 

сборке мебели 

Спальня “САНДРА” 

Туалетный стол 
                                                       

Производитель: ООО «СОКМЕ» 
Украина (80040)                           

Львовская область                      
Сокальский р-н, пгт. Жвирка                   

ул. Леси Украинки, 32                            
тел: (03257) 7-43-23, 7-43-30 



Инструкция для поклейки зеркал 
Подготовка: участки поверхности, на которые будет клеится 
зеркало, должны быть сухие и очищеные от пыли и загрязнений, в 
качестве ветоши следует применять материалы, не оставляющие 
волокна и нити, для очистки от загрязнений рекомендуется 
применять чистые растворители (изопропанол, гексан и т.д.); 
следует проявлять осторожность при работе с бытовыми и 
промышленными растворителями - содержащиеся в них примеси 
могут ухудшать адгезионные свойства материалов. 
Монтаж: монтаж зеркала следует проводить на ровной 
горизонтальной поверхности. Защитный слой с двухстороннего 
скотча следует удалять непосредственно перед креплением зеркала. 
Дополнительно рекомендуется использовать силикон для зеркала. 
Сразу после приклеивания необходимо сильно прижать зеркало к 
поверхности. После приклеивания рекомендуется оставить изделие 
на несколько часов в горизонтальном положении. 
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Выбрать из пачек нужные элементы (размеры элементов указаны в таблице). В отверстия Ø8мм., которые находятся в 
торцах элементов залить клей, затем вбить шканты 8х32. Прикрутить ножки снизу ко дну 2,9 шурупами 4х35. К боковинам  
1,4 прикрутить направляющие L-300 шурупами 5х13 (для них  предусмотрены отверстия Ø4мм) и 3х16. Сложить изделие 
согласно рисунку (учитывая нумерацию в таблице) и скрепить его конфирмантами 7х50, используя при этом специальный 
ключ Z. Задняя стенка из ДВП  6,15 крепится к корпусу гвоздями, выровняв диагонали тумб. Прикрепить уголок 
монтажный, сзади планки 3, шурупами 4х16. К панели 16, приклеить зеркало, (ровно по центру панели) следуя инструкции 
для наклейки зеркал. К боковинам 1 или 4, 8 или 14 (в зависимости какие нужны двери правые или левые) прикрепить 
установочные площадки петель шурупами 6,3х13. К фасаду 7 и панели 16 прикрепить наружные петли, шурупами 4х16 
(ненужные отверстия закрыть заглушками d-26). Фасады нацепить на корпус соединив петли с установочными площадками. 
Ручка крепится к фасадам 7,21, шурупами 4х27 (в комплекте с ручками), предварительно засверлив отверстия Ø5мм. 
Съемная полка 17 устанавливаются на полкодержатель для которых просверленные отверстия Ø5мм, в боковинах 1,4. 
Выдвижные ящики собрать поэлементно использую шканты, конфирмати и клей, дно ящика из ДВП закрепить с помощью 
гвоздей. К боковым стенкам ящика прикрепить направляющие L-300 шурупами 5х13 и 3х15. Прикрепить ленты к полке 13, 
шурупами 3х15, а затем к стене дюбелём (дюбель в комплект не входит). 

Список используемых  инструментов: молоток металлический, молоток резиновый, отвертка, рулетка, карандаш, ключ для конфирмантов, электродрель, сверло  Ø5. 
 Примечание: производитель оставляет за собой право проводить изменения параметров изделий без предупреждения. 

№ Деталь Размеры, мм 
1,4 Боковина 755х350-2шт. 
2,9 Дно 454х370-2шт. 
3 Планка 418х80-1шт. 
5 Крышка 454х370-1шт. 
6 ДВП 784х448-1шт. 
7 Фасад 546х446-1шт. 

8,14 Боковина 999х350-2шт. 
10 Полка 418х285-1шт. 
11 Полка 418х220-1шт. 
12 Полка 418х155-1шт. 
13 Полка 418х100-1шт. 
15 ДВП 1011х448-1шт. 
16 Панель 1440х446-1шт. 
17 Полка съёмная 418х350-1шт. 

18,20 Боковая стенка ящика 300х120-2шт. 
19 Задняя стенка ящика 360х120-1шт. 
21 Фасад ящика  200х446-1шт. 
22 Дно ящика ДВП 390х305-1шт. 
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22       Забивание шкантов 
 
 
 
 
 
 
 
  
В отверстия Ø8мм., которые 
находятся в торцах элементов 
залить клей, затем вбить шканты 




